
SE R V I CE- I N F O

Schaeffler Automotive Aftermarket oHG
Průběžná 74 a, 100 00 Praha
Tel. +420 267298601-3
Fax +420 267298600
www.Schaeffler-Aftermarket.com
Aftermarket.cz@Schaeffler.com

Stav 06.2009
INA 0032
Technické změny vyhrazeny
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG

Příslušné náhradní díly naleznete v na-
šem online katalogu na adrese
www.Schaeffler-Aftermarket.com nebo
v RepXpert na adrese www.RepXpert.com. 
 

Bild 1: 530 0495 10 –INA-KIT rozvodová sada s ozubeným řemene včetně upevňovacích 
šroubů

Montážní pokyny k sadám s ozubeným řemenem  
INA KIT 530 0140 10 a 530 0495 10
Výrobce:	 Ford, Mazda, Volvo

Modely:	
	 Ford:	 Courier, C-Max, Fiesta IV, 	
		  Fiesta V, Fiesta VI,  
		  Focus, Focus II, Fusion,  
		  Mondeo IV, Puma
	 Mazda:	 2, 121 III
	 Volvo:	 C30, S40 II, V50

Motory:	 1.25, 1.25 16V,  
		  1.4, 1.4 16V,  
		  1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Obj. č.:		 530 0140 10 (KIT)
		  530 0495 10 (KIT)

Upevňovací šrouby dotahujte vždy 
výrobcem vozidla předepsaným 

utahovacím momentem!

Při výměně ozubeného řemene je u výše uve-
dených vozidel nutné vyměnit upevňovací 
šroub řemenice klikové hřídele.
Jedná se o pružný spojovací šroub, který se 
smí použít pouze jednou.

Obsah rozvodové sady -KIT 530 0140 10:
1 x napínací kladka 531 0586 10
1 x rozvodový řemen 536 0196 10
1 x šroub pro KH* / M12 x 29
1 x šroub pro KH* / M12 x 44.5
2 x šroub pro VH* / M10 x 35
1 x nálepka „výměna rozvodového řemene“

Schaeffler Automotive Aftermarket 
nabízí příslušnou sadu (KIT) s ozubeným 
řemenem, která obsahuje vedle řemene, 
napínací kladky a nálepky „výměna ozube-
ného řemene“ také příslušné upevňovací 
šrouby.

Obsah rozvodové sady-KIT 530 0495 10:
1 x napínací kladka 531 0813 10
1 x rozvodový řemen 536 0196 10
1 x šroub pro KH* / M12 x 29
1 x šroub pro KH* / M12 x 44.5
1 x šroub pro napínací kladku/M8 x 46
1 x nálepka „výměna rozvodového řemene“

Pokyn:
Pružné spojovací šrouby se z důvodu 
svých vlastností smí ve většině případů 
použít pouze jednou. Podle zkušeností 
se tyto šrouby při opakovaném použití 
roztrhnou v průběhu utahování.

*
KH = kliková hřídel
VH = vačková hřídel


